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Про виконання міського 
бюджету за 2020 рік

Заслухавши інформацію про виконання міського бюджету за 2020 рік міська рада відмічає, що міський голова та міськвиконком у своїй діяльності керуються Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Податковим та Бюджетнимкодексами України і іншими нормативними актами України. Відповідно до ст. 80 Бюджетного кодексу України та п. 23 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила:
1. Затвердити звіт «Про виконання міського бюджету за 2020 рік»:
· до загального фонду міського бюджету надійшло 73324,7 тис. грн (без урахування трансфертів), 173012,5 тис. грн (з урахуванням трансфертів), при плані 68000,0 тис. грн, що складає 107,83% (без урахування трансфертів), 167687,8 тис. грн, що складає 103,18% (з урахуванням трансфертів);
· по спеціальному фонду при плані 6812,5 тис. грн надійшло 4687,1 тис. грн;
· видатки загального фонду міського бюджету виконано 163329,5 тис. грн, до плану на звітній період 175019,6 тис. грн, що складає 93,32%;
· видатки спеціального фонду міського бюджету виконано в сумі 26326,8 тис. грн, при плані 34106,8 тис. грн, що складає 77,19%.
2. Міському голові, виконкому міської ради :
· здійснювати постійну роботу по забезпеченню контролю за повнотою сплати до бюджету податків, зборів та платежів, визначених Податковим та Бюджетним кодексами України;
· забезпечувати створення умов для рівноправного розвитку різних форм власності на землю;
· проводити належний контроль за виготовленням документації з землеустрою на території Новоселицької міської територіальної громади;
· продовжувати роботу щодо укладання договорів оренди на земельні ділянки, які використовуються без правовстановлюючих документів на землю;
· забезпечувати облік земельних ділянок, що підлягають оподаткуванню;
· систематично контролювати укладання угод і стан сплати орендної плати за землю;
· проводити звірки по всіх дозвільних документах, які надані на користування земельними ділянками з фактичним їх проходженням державної реєстрації у відповідних органах;
· забезпечувати належний контроль за використанням комунального майна.
3. Здійснювати продаж або передачу в оренду комунального майна шляхом проведення конкурсних процедур.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії міської ради.
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